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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Contexto 

¤ La información estadística es un insumo fundamental 
para la elaboración de políticas públicas basadas en 
evidencia. 

¤ En medio de la pandemia por Covid-19, es necesario 
conocer cómo la población migrante se ve afectada, 
para que las entidades encargadas puedan diseñar y 
ejecutar acciones para minimizar esos impactos.

¤ En consecuencia, el DANE, con el apoyo del Banco 
Mundial y la Universidad del Rosario, diseñó la 
Encuesta de Pulso de la Migración para “tomarle el 
pulso” a la población migrante en medio de la 
pandemia. 

Fuente: DANE.

¤ La encuesta recoge información sobre el origen y razones de 
la migración, acceso a empleo, cambios en el flujo de 
ingresos y remesas, así como a las violencias a las que se 
exponen (de genero y xenofobia), cambios en la planificación 
sexual y en los métodos para gestionar la menstruación por 
parte de las mujeres.

Objetivo: Producir información relacionada con la población 
migrante proveniente de Venezuela residente en Colombia en el 
marco de la pandemia por Covid-19 sobre los siguientes 
aspectos: estado actual de la migración; estado de salud, riqueza 
y empleo; cambios en el flujos de remesas; violencias a las que 
están expuestos y cambios en la planificación sexual e higiene 
menstrual.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antecedentes

¤ El DANE produce la información estratégica que el país 
requiere para la toma de decisiones en aspectos 
económicos, sociales y ambientales, por medio de 
investigaciones de medición cuantitativa en el marco de la 
pandemia por COVID19, tales como la Encuesta de Pulso 
Social - EPS, y la Encuesta Pulso Empresarial -EPE. 

¤ La Gran Encuesta Integrada de Hogares - GEIH cuenta 
con un módulo de migración que se aplica a todas las 
personas en un hogar. Su objetivo es ofrecer estadísticas 
de migración a través de los desplazamientos que ha 
realizado la población.

Fuente: DANE.

¤ Con respecto a temas de migración, desde 2003 el DANE en 
conjunto con la Organización Internacional para las 
Migraciones (OIM) y la Unidad Administrativa Especial 
Migración Colombia (UAEMC), presentan los Anuarios de 
Movimientos Internacionales, con la información 
estadística de la movilidad internacional en Colombia. Estos 
anuarios buscan fortalecer la producción, análisis y difusión 
de información estadística migratoria, basados en los 
registros administrativos de entradas y salidas de Migración 
Colombia.

En este sentido, la EPM es una respuesta a las necesidades de 
información que han surgido en el contexto de la pandemia, 
que afectan particularmente a la población migrante, y que 
no son capturadas por otro tipo de operaciones estadísticas 
desarrolladas por el DANE.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Generalidades de la Encuesta

La población objetivo de la encuesta es la población migrante 
desde Venezuela que reside en el territorio nacional y con 
vocación de permanencia, de 15 años o mas. 

¤ Se incluye dentro de esta población tanto las personas con 
nacionalidad venezolana como los colombianos retornados. 
Además, se cumple el criterio de haber migrado en los últimos 
5 años.

¤ Muestra. Submuestra de la GEIH. Aproximadamente 4mil 
hogares por ronda. 

¤ Se encuestará a las mimas personas mismos hogares en cada 
ronda (Encuesta tipo panel).

¤ Cobertura geográfica. Representatividad nacional, con 
recolección en 23 sedes: Barranquilla, Cartagena, Sincelejo, 
Valledupar, Santa Marta, Riohacha, Bogotá, Tunja, Villavicencio, 
Neiva, Florencia, Bucaramanga, Cúcuta, Cali, Pasto, Popayán, 
Manizales, Ibagué, Pereira, Armenia, Medellín, Montería, Quibdó



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Método de Recolección

Se recolectarán cuatro rondas de la encuesta, de forma 
bimensual, iniciando en julio de 2021.

¤ El contacto con la persona encuestada es telefónico. Es decir 
un operativo tipo CATI (Computer Assisted Telephone
Interview).

¤ El recolector, quien domina la temática de la investigación, 
debe seguir el guión correspondiente y formular las preguntas 
del cuestionario.

¤ El formulario se diligencia en un aplicativo web proporcionado 
por el Banco Mundial (MySurvey) y consta de 70 preguntas, 
distribuidas en 5 módulos. 

Período de recolección 1ra ronda:
24 de septiembre de 2021 a 7 de diciembre
de 2021



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Cobertura y atrición
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Solo en la ronda 2 En ambas rondas

En la ronda 2 se encuestaron un total de 7.633
personas migrantes equivalentes a 3.288 
hogares. 

En la ronda 2 el 78,5% (5.995) de los 
encuestados ya participaron anteriormente en la 
ronda 1. Esto equivalen a 2725 hogares.

1.957 encuestados en la ronda 1 no pudieron ser 
encuestados en la ronda 2.

Refrescamiento: 1.638 personas (661 hogares) 
fueron contactados y encuestados por primera 
vez en ronda 2 con el fin de mantener el tamaño 
de la muestra.



Resultados de la
segunda ronda



1. Migración



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Lugar de residencia en Colombia
Por regiones y según sexo
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Sexo de la población migrante
Según región de residencia
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Lugar de residencia en Colombia
Por regiones y según grupo etario
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Edad de la población migrante
Según región de residencia
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué Estado de Venezuela residía antes de reubicarse en Colombia?
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué Estado de Venezuela residía antes de reubicarse en Colombia?
Según sexo
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

• Proporcionalmente, del Estado Trujillo vienen mas mujeres que hombres. Por el contrario, del Estado Vargas vienen mas hombres que mujeres.

*Datos con bajas prevalencias
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué Estado de Venezuela residía antes de reubicarse en Colombia?
Según sexo
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

• Del Estado Zulia es de donde vienen mas hombres y mujeres migrantes. Carabobo es el segundo Estado de procedencia de mas mujeres migrantes, mientras que para 
los hombres es el Distrito Capital (Caracas).
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué Estado de Venezuela residía antes de reubicarse en Colombia?
Según edad
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

• De los migrantes desde el Estado Guárico, 40,3% tiene entre 15 y 24 años de edad.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué Estado de Venezuela residía antes de reubicarse en Colombia?
Según edad
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

• El 31,0% de la población mayor de 55 años viene del Estado Zulia. De este Estado también provienen el 27,6% de la población migrante de 
entre 24 y 15 años.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué Estado de Venezuela residía 
antes de reubicarse en Colombia?
Según región de residencia en Colombia
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

• El 37,8% de los migrantes desde el Distrito Capital 
(Caracas) residen actualmente en Bogota.

• El 55,8% de los migrantes desde el Estado del 
Zulia viven en la regón Caribe.

• Del total de migrantes el 26,21% vive en la región 
Caribe, y el 26,16% en la región Oriental.

Bogotá Caribe Central Oriental Pacífica Total

Distrito Capital 37,8% 37,8% 8,0% 12,3% 4,1% 100%

Amazonas 0,0% 8,0% 0,0% 41,3% 50,8% 100%

Anzoátegui 41,7% 9,2% 14,5% 28,5% 6,1% 100%

Apure 36,2% 0,8% 13,7% 44,8% 4,6% 100%

Aragua 12,4% 13,9% 23,8% 31,5% 18,5% 100%

Barinas 12,9% 19,1% 13,5% 51,9% 2,6% 100%

Bolívar 32,3% 13,8% 19,8% 17,8% 16,3% 100%

Carabobo 14,1% 18,6% 17,2% 30,2% 20,0% 100%

Cojedes 17,9% 13,9% 17,6% 30,4% 20,2% 100%

Delta Amacuro 25,1% 0,0% 39,6% 29,3% 5,9% 100%

Falcón 12,5% 24,1% 40,3% 18,6% 4,6% 100%

Guárico 37,2% 1,2% 15,0% 29,9% 16,7% 100%

Lara 32,0% 5,9% 15,6% 26,8% 19,7% 100%

Mérida 24,1% 4,2% 17,4% 51,6% 2,7% 100%

Miranda 15,6% 26,4% 15,1% 24,1% 18,8% 100%

Monagas 18,0% 9,9% 39,6% 16,1% 16,4% 100%

Nueva Esparta 23,6% 6,2% 12,5% 32,5% 25,2% 100%

Portuguesa 9,0% 8,6% 21,1% 37,4% 23,9% 100%

Sucre 37,6% 5,5% 25,9% 19,4% 11,6% 100%

Táchira 15,7% 5,1% 9,9% 63,9% 5,4% 100%

Trujillo 10,6% 8,2% 22,6% 47,0% 11,6% 100%

Yaracuy 0,0% 13,6% 45,0% 35,2% 6,2% 100%

Zulia 16,9% 55,8% 16,1% 9,5% 1,7% 100%

Vargas 8,1% 16,9% 51,7% 15,1% 8,1% 100%

Dependencias 
Federales* 0,0% 0,0% 99,9% 0,0% 0,0% 100%

Total Nacional 21,0% 26,2% 17,5% 26,2% 9,1% 100%
*Datos con bajas prevalencias

Nota: La región Caribe incluye los departamentos de La Guajira, Cordoba, Sucre, Cesar, 
Bolivar y Atlantico. La región Oriental esta compuesta por los departamentos de Norte de 
Santander, Meta, Santander, Boyacá y Cundinamarca. La región Centrapor Quindio, 
Caqueta, Tolima, Caldas, Antioquia, Huila y Risaralda. La región Pacifica por Nariño, Valle 
del Cauca, Cauca y Chocó. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Región de residencia en Colombia
Según Estado de origen de Venezuela
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

• El 20,7% de los migrantes que viven en Bogota 
provienen del Zulia. Este porcentaje es del 55,0% para 
la región Caribe. 

• El 16,5% de los migrantes que viven en la región 
Oriental proviene del Tachira. 

• El 18,8% de los migrantes que residen en la regín 
Pacifica provienen del Estado Carabobo.

Bogotá Caribe Central Oriental Pacífica

Distrito Capital 18,4% 14,8% 4,7% 4,8% 4,6%

Amazonas 0,0% 0,1% 0,0% 0,3% 1,0%

Anzoátegui 8,2% 1,5% 3,4% 4,5% 2,8%

Apure 3,1% 0,1% 1,4% 3,1% 0,9%

Aragua 2,7% 2,4% 6,2% 5,5% 9,2%

Barinas 2,3% 2,8% 2,9% 7,6% 1,1%

Bolívar 3,7% 1,3% 2,8% 1,7% 4,3%

Carabobo 5,8% 6,1% 8,4% 9,9% 18,8%

Cojedes 1,2% 0,8% 1,5% 1,7% 3,2%

Delta Amacuro 0,3% 0,0% 0,6% 0,3% 0,2%

Falcón 2,6% 4,0% 10,1% 3,1% 2,2%

Guárico 3,2% 0,1% 1,6% 2,1% 3,3%

Lara 8,3% 1,2% 4,9% 5,6% 11,8%

Mérida 4,7% 0,6% 4,1% 8,0% 1,2%

Miranda 3,4% 4,6% 4,0% 4,2% 9,5%

Monagas 1,3% 0,6% 3,4% 0,9% 2,7%

Nueva Esparta 1,2% 0,3% 0,8% 1,4% 3,1%

Portuguesa 1,1% 0,8% 3,0% 3,6% 6,6%

Sucre 1,7% 0,2% 1,4% 0,7% 1,2%

Táchira 5,1% 1,3% 3,8% 16,5% 4,0%

Trujillo 0,9% 0,5% 2,2% 3,1% 2,2%

Yaracuy 0,0% 0,7% 3,5% 1,8% 0,9%

Zulia 20,7% 55,0% 23,8% 9,4% 4,9%

Vargas 0,2% 0,3% 1,5% 0,3% 0,4%

Dependencias 
Federales* 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0%

Total Nacional 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%*Datos con bajas prevalencias

Nota: La región Caribe incluye los departamentos de La Guajira, Cordoba, Sucre, Cesar, 
Bolivar y Atlantico. La región Oriental esta compuesta por los departamentos de Norte de 
Santander, Meta, Santander, Boyacá y Cundinamarca. La región Centrapor Quindio, 
Caqueta, Tolima, Caldas, Antioquia, Huila y Risaralda. La región Pacifica por Nariño, Valle 
del Cauca, Cauca y Chocó. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por cuál frontera ingresó a Colombia? (Con el propósito de residir en el país).
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

8,
8%

31
,9
%

1,
0%

50
,9
%

3,
6%

0,
7%

1,
0%

1,
2% 1,
6%

8,
9%

31
,1
%

1,
4%

49
,5
%

4,
5%

0,
6%

0,
9%

1,
3% 2,
2%

8,
7%

32
,6
%

0,
5%

52
,3
%

2,
7%

0,
8%

1,
0%

1,
1%

0,
9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Arauca La Guajira Nariño Norte de Santander Cesar Putumayo Vichada Guainia Otra

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por cuál frontera ingresó a Colombia? (Con el propósito de residir en el país).
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

9,
0%

33
,0
%

0,
7%

48
,6
%

2,
9%

1,
1%

0,
8% 1,
3% 3,
6%

9,
4%

29
,8
%

1,
2%

51
,9
%

4,
4%

0,
6% 1,
1%

1,
2%

0,
8%4,

3%

42
,8
%

0,
0%

50
,3
%

0,
4%

0,
1%

0,
4% 0,
9%

0,
9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Arauca La Guajira Nariño Norte de Santander Cesar Putumayo Vichada Guainia Otra

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Para obtener recursos que le permitieran migrar/salir de Venezuela, usted:
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

41,0%

9,2%
11,0%

27,4%

39,5%

5,4%
1,4%

42,9%

9,1% 9,8%

23,8%

41,6%

6,3%

1,4%

39,1%

9,4%
12,2%

31,1%

37,3%

4,5%
1,5%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

Vendió sus activos (casa,
carro, propiedad
inmuebles, finca,

electrodomésticos y
elementos de valor)

Solicitó  d inero de un
familiar

Recibió apoyo de
familiares de Colombia

Recibió apoyo de
familiares de Venezuela

Utilizó  ahorros Solicitó  préstamos Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Para obtener recursos que le permitieran migrar/salir de Venezuela, usted:
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

24,8%

11,0% 11,9%

44,7%

32,5%

3,3% 1,4%

48,5%

8,9% 9,5%

20,9%

42,7%

6,5%

1,5%

37,8%

6,0%

18,6% 20,4%

38,7%

3,8%
1,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Vendió sus activos (casa,
carro, propiedad
inmuebles, finca,

electrodomésticos y
elementos de valor)

Solicitó  d inero de un
familiar

Recibió apoyo de familiares
de Colombia

Recibió apoyo de familiares
de Venezuela

Utilizó  ahorros Solicitó  préstamos Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Aplicará o Aplicó al Permiso de Protección Temporal?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Nota: Estos porcentajes están sobre el total de personas encuestadas sin incluir a los colombianos retornados con propósitos comparativos con la primera ronda.

80,8%

19,2%

83,7%

16,3%

82,3%

17,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Si No

Hombre Mujer Total



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Aplicará o Aplicó al Permiso de Protección Temporal?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Nota: Estos porcentajes están sobre el total de personas encuestadas sin incluir a los colombianos retornados con propósitos comparativos con la primera ronda.

78,6%

21,4%

84,0%

16,0%

79,9%

20,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Si No

De 15 a 24 años De 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué aplicó o aplicará al PPT?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

50,3%

1,6%

40,0%

4,6% 3,6%

51,8%

1,7%

38,3%

4,7% 3,4%

48,8%

1,5%

41,6%

4,5% 3,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Para mejorar ingresos económicos Mejorar condiciones de vivienda Por acceder a servicios Por seguridad Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué aplicó o aplicará al PPT?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

48,0%

1,5%

41,8%

4,0% 4,7%

51,6%

1,8%

38,5%

4,8% 3,2%

44,4%

0,3%

49,2%

4,7%
1,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Para mejorar ingresos económicos Mejorar condiciones de vivienda Por acceder a servicios Por seguridad Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué NO aplicó o NO aplicará al PPT?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

42
,3

%

7,
4%

2,
4%

2,
3%

0,
7% 1,
1%

28
,2

%

15
,6

%20
,8

%

3,
5%

0,
8% 1,
2%

0,
3% 0,
9%

20
,3

%

5,
9%

21
,5

%

3,
8%

1,
7% 1,
1%

0,
3%

0,
1%

7,
9% 9,

8%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

Falta de información Falta de acceso a un
medio virtual o físico

para registrarse

No cumplir con los
requisitos

No proveer una
prueba de estadía en

Colombia

Desconfianza Ingreso al país
después del 31 de

enero de 2021

No le significa
beneficios

Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué NO aplicó o NO aplicará al PPT?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

) 47
,3

%

6,
0%

2,
3%

0,
5% 1,
7%

2,
0%

30
,9

%

9,
3%

65
,3

%

13
,2

%

4,
5% 6,
1%

0,
2% 1,
1%

47
,5

%

33
,4

%

9,
4%

2,
0%

0,
3% 0,
0%

0,
0%

0,
0% 3,

1%

2,
3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Falta de información Falta de acceso a un
medio virtual o físico

para registrarse

No cumplir con los
requisitos

No proveer una
prueba de estadía en

Colombia

Desconfianza Ingreso al país
después del 31 de

enero de 2021

No le significa
beneficios

Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted posee vivienda propia en Venezuela?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

27,4%

72,6%

24,8%

75,2%

30,0%

70,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Si No

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted posee vivienda propia en Venezuela?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

9,5%

90,5%

32,3%

67,7%

47,0%
53,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Al día de hoy su vivienda se encuentra:
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

83,5%

4,6%
9,0%

2,2% 0,6%

82,2%

5,1%
9,9%

2,2% 0,7%

84,7%

4,2%
8,3%

2,3% 0,5%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Al cuidado de un familiar o vecino Arrendada Abandonada Ocupada ilegalmente Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Al día de hoy su vivienda se encuentra:
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

86,3%

5,4% 5,7%
1,8% 1,0%

84,6%

4,4%
8,7%

1,6% 0,6%

76,6%

4,9%

12,5%

5,5%
0,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Al cuidado de un familiar o vecino Arrendada Abandonada Ocupada ilegalmente Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



2. Mercado
Laboral



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte de su tiempo en Venezuela durante los tres meses inmediatos a antes de venir a 
Colombia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

) 49,9%

13,1%

20,7%

14,5%

1,5% 0,2%

60,5%

14,6%

20,1%

2,9% 1,5% 0,3%

39,1%

11,5%

21,3%

26,4%

1,5% 0,2%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte de su tiempo en Venezuela durante los tres meses inmediatos a antes de venir a 
Colombia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

19,2%

8,7%

63,5%

8,1%

0,3% 0,1%

62,3%

16,1%

5,2%

15,2%

1,0% 0,2%

56,5%

5,3%

0,0%

29,3%

8,1%

0,8%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte de su tiempo durante los últimos 7 días (en Colombia)?
Total nacional
Julio-Agosto de 2021 vs Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

57,4%

11,9%

5,5%

20,7%

3,2%
1,3%

55,0%

14,0%

6,9%

20,5%

2,8%
0,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

jul-ago 21 oct-nov21



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era su ocupación en el empleo en el que estaba en Venezuela?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

4,2%

0,7%

5,0%

7,1%

6,5%

3,0%

31,4%

2,2%

17,0%

7,0%

16,0%

4,2%

1,1%

3,2%

4,1%

7,8%

2,3%

24,4%

3,1%

24,9%

10,9%

14,1%

4,3%

0,1%

7,9%

11,8%

4,4%

4,1%

42,5%

0,8%

4,3%

0,8%

19,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Sin inf ormación

Ocupaciones militares

Directores y gerentes

Profesionales cientificos e intelectuales

Tecnicos y profesionales de nivel medio

Personal de apoyo administrativ o

Trabajadores de los servicios y vendedores de comercios y mercancias

Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios, forestales y pesqueros

Oficiales, operarios y artesanos de artes mecánicas y  de otros oficios

Operadores de instalaciones y  máquinas y  ensambladores

Ocupaciones elementales

Mujeres Hombres Total nacional



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era su ocupación en el empleo en el que estaba en Venezuela?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

3,0%

0,9%

2,3%

2,1%

6,7%

1,8%

38,9%

1,9%

14,9%

4,4%

23,1%

4,4%

0,8%

5,5%

8,2%

5,8%

3,3%

31,0%

2,4%

17,0%

7,5%

14,3%

4,4%

0,0%

4,4%

3,7%

11,5%

1,9%

26,9%

1,3%

18,8%

5,5%

21,7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Sin inf ormación

Ocupaciones militares

Directores y gerentes

Profesionales cientificos e intelectuales

Tecnicos y profesionales de nivel medio

Personal de apoyo administrativ o

Trabajadores de los servicios y vendedores de comercios y mercancias

Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios, forestales y pesqueros

Oficiales, operarios y artesanos de artes mecánicas y  de otros oficios

Operadores de instalaciones y  máquinas y  ensambladores

Ocupaciones elementales

55 años o más 25 a 54 años 15 a 24 años



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era su ocupación en el empleo en el que estaba en Venezuela?
Personas que SI trabajaban en Venezuela, pero NO lo hicieron en los últimos 7 días en Colombia.
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

0,6%

6,3%
9,1%

6,7%
4,0%

35,0%

1,2%

10,7%

5,1%

17,1%

4,1%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Ocupaciones
militares

Directores y
gerentes

Profesionales
cientificos e
intelectuales

Tecnicos y
profesionales

de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores
de los servicios
y vendedores

de comercios y
mercancias

Agricultores y
trabajadores
calificados

agropecuarios,
forestales y
pesqueros

Oficiales,
operarios y

artesanos de
artes

mecánicas y
de otros
oficios

Operadores de
instalaciones y

máquinas y
ensambladores

Ocupaciones
elementales

Sin
información

Personas que SI trabajaban en venezuela, pero NO lo hicieron en los últimos 7 dias.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En ese trabajo usted era (Posición ocupacional en Venezuela):
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

) 54
,1

%

8,
6%

3,
6%

27
,3

%

1,
3%

0,
1%

0,
0% 4,

6%

0,
5%

54
,4

%

7,
2%

0,
2%

29
,3

%

1,
5%

0,
1%

0,
0% 6,

8%

0,
6%

53
,6

%

10
,8

%

9,
0%

24
,0

%

1,
0%

0,
1%

0,
1% 1,
1%

0,
3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Obrero o empleado
de empresa
particular

Obrero o empleado
del gobierno

Empleado
doméstico

Trabajador por
cuenta propia

Patrón o
empleador

Trabajador familia r
sin remuneración

Trabajador sin
remuneración en

empresas o
negocios de otros

hogares

Jornalero o peón Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En ese trabajo usted era (Posición ocupacional en Venezuela):
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

63
,0

%

6,
3%

2,
3%

15
,4

%

1,
6%

0,
2%

0,
3%

8,
9%

2,
0%

54
,2

%

9,
4%

3,
5%

28
,3

%

1,
2%

0,
0%

0,
0% 3,

2%

0,
3%

43
,8

%

4,
6% 6,
3%

32
,0

%

2,
1%

0,
0%

0,
0%

11
,2

%

0,
1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Obrero o empleado
de empresa
particular

Obrero o empleado
del gobierno

Empleado
doméstico

Trabajador por
cuenta propia

Patrón o
empleador

Trabajador familia r
sin remuneración

Trabajador sin
remuneración en

empresas o
negocios de otros

hogares

Jornalero o peón Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A que se dedicaba esta empresa o persona que lo contrató? (En Venezuela)
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

7,3%

5,6%

9,4%

2,0%

9,1%

24,9%

6,9%

7,0%

1,3%

1,3%

0,2%

5,1%

10,1%

9,8%

7,5%

8,0%

8,7%

3,0%

14,5%

25,2%

10,4%

5,4%

0,8%

0,9%

0,2%

5,4%

6,0%

4,0%

6,8%

1,8%

10,6%

0,3%

0,7%

24,4%

1,4%

9,6%

2,1%

1,9%

0,1%

4,6%

16,5%

19,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Sin inf ormación

Agricultura, ganadería, caza, silvicultura y  pesca

Industria manufacturera

Suministro de Electricidad Gas y Agua*

Construcción

Comercio y reparación de vehículos

Alojamiento y  servicios de comida

Transporte y almacenamiento

Inf ormación y comunicaciones

Actividades financieras y de seguros

Actividades inmobiliarias

Actividades profesionales, científicas, técnicas y  servicios administrativos

Administración pública y defensa, educación y atención de la salud humana

Actividades artísticas, entretenimiento recreación y otras activ idades de servicios

Mujeres Hombres Total nacional

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A que se dedicaba esta empresa o persona que lo contrató? (En Venezuela)
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

5,9%

8,8%

6,6%

1,5%

8,4%

29,4%

6,7%

9,0%

0,7%

1,5%

0,0%

2,3%

5,9%

13,3%

6,9%

4,5%

9,3%

2,2%

9,2%

25,8%

7,2%

6,6%

1,5%

1,4%

0,2%

4,9%

11,1%

9,3%

11,6%

10,7%

13,3%

1,2%

9,7%

13,3%

5,0%

8,6%

0,2%

0,4%

0,0%

9,4%

6,4%

10,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Sin inf ormación

Agricultura, ganadería, caza, silvicultura y  pesca

Industria manufacturera

Suministro de Electricidad Gas y Agua*

Construcción

Comercio y reparación de vehículos

Alojamiento y  servicios de comida

Transporte y almacenamiento

Inf ormación y comunicaciones

Actividades financieras y de seguros

Actividades inmobiliarias

Actividades profesionales, científicas, técnicas y  servicios administrativos

Administración pública y defensa, educación y atención de la salud humana

Actividades artísticas, entretenimiento recreación y otras activ idades de servicios

55 años o más 25 a 54 años 15 a 24 años

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

) 55,0%

14,0%

6,9%

20,5%

2,8% 0,7%

68,0%

16,3%

8,2%
4,0% 2,7% 0,8%

41,7%

11,7%

5,5%

37,5%

2,9%
0,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

38,4%

16,0%

24,4%

19,5%

0,8% 1,0%

66,0%

13,7%

0,3%

17,9%

1,5% 0,6%

29,0%

10,5%

0,0%

41,9%

17,8%

0,7%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era su ocupación en el empleo en el que estaba en los últimos 7 dias?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

4,9%

0,0%

1,3%

2,2%

4,1%

1,6%

33,8%

3,4%

17,4%

4,3%

27,0%

5,4%

0,0%

1,4%

1,5%

6,2%

1,4%

22,3%

5,0%

24,4%

5,9%

26,4%

4,0%

0,0%

1,1%

3,4%

0,6%

1,9%

53,0%

0,7%

5,6%

1,6%

28,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Sin inf ormación

Ocupaciones militares

Directores y gerentes

Profesionales cientificos e intelectuales

Tecnicos y profesionales de nivel medio

Personal de apoyo administrativ o

Trabajadores de los servicios y vendedores de comercios y mercancias

Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios, forestales y pesqueros

Oficiales, operarios y artesanos de artes mecánicas y  de otros oficios

Operadores de instalaciones y  máquinas y  ensambladores

Ocupaciones elementales

Mujeres Hombres Total nacional

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era su ocupación en el empleo en el que estaba en los últimos 7 días?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

5,0%

0,0%

1,4%

0,4%

0,6%

2,2%

40,9%

5,4%

10,9%

4,5%

28,5%

4,5%

0,0%

1,4%

2,8%

5,0%

1,5%

32,4%

2,4%

19,0%

4,2%

26,8%

10,5%

0,0%

0,1%

0,5%

4,0%

0,3%

27,9%

11,1%

16,6%

4,5%

24,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Sin inf ormación

Ocupaciones militares

Directores y gerentes

Profesionales cientificos e intelectuales

Tecnicos y profesionales de nivel medio

Personal de apoyo administrativ o

Trabajadores de los servicios y vendedores de comercios y mercancias

Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios, forestales y pesqueros

Oficiales, operarios y artesanos de artes mecánicas y  de otros oficios

Operadores de instalaciones y  máquinas y  ensambladores

Ocupaciones elementales

55 años o más 25 a 54 años 15 a 24 años

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era su ocupación en el empleo en el que estaba en los últimos 7 días?
Según personas que NO trabajaban en Venezuela pero que SI trabajaron en los últimos 7 días
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

0,0% 0,9% 0,6% 1,0% 2,0%

42,1%

2,8%

10,9%

3,1%

30,9%

5,8%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Ocupaciones
militares

Directores y
gerentes

Profesionales
cientificos e
intelectuales

Tecnicos y
profesionales de

nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores de
los servicios y
vendedores de

comerc ios y
mercancias

Agricultores y
trabajadores
calificados

agropecuarios,
forestales y
pesqueros

Oficiales,
operarios y

artesanos de
artes mecánicas y
de otros oficios

Operadores de
instalaciones y

máquinas y
ensambladores

Ocupaciones
elementales

Sin información

Personas que NO trabajaban en Venezuela pero que SI trabajaron en los últ imos 7 dias



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En ese trabajo usted era (En el que se ocupó los últimos 7 dias):
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

55
,0

%

0,
6% 4,
7%

31
,8

%

1,
5%

0,
5%

0,
3% 4,

9%

0,
7%

55
,6

%

0,
7%

0,
3%

33
,4

%

1,
9%

0,
3%

0,
4% 6,

6%

0,
9%

53
,9

%

0,
4%

12
,2

%

29
,2

%

0,
9%

0,
8%

0,
1% 2,
0%

0,
4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Obrero o
empleado de

empresa particular

Obrero o
empleado del

gobierno

Empleado
doméstico

Trabajador por
cuenta propia

Patrón o
empleador

Trabajador familia r
sin remuneración

Trabajador sin
remuneración en

empresas o
negocios de otros

hogares

Jornalero o peón Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En ese trabajo usted era (En el que se ocupó los últimos 7 días):
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

) 64
,7

%

0,
6%

3,
3%

21
,0

%

1,
4%

1,
0%

0,
0% 5,

9%

1,
9%

54
,3

%

0,
5% 5,

0%

33
,6

%

1,
4%

0,
3%

0,
4% 4,

0%

0,
4%

23
,2

%

1,
3% 5,

3%

49
,2

%

2,
8%

1,
6%

0,
4%

15
,6

%

0,
7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Obrero o empleado
de empresa particular

Obrero o empleado
del gobierno

Empleado doméstico Trabajador por cuenta
propia

Patrón o empleador Trabajador familiar sin
remuneración

Trabajador sin
remuneración en

empresas o negocios
de otros hogares

Jornalero o peón Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE-EPM 

En ese trabajo usted era (En el que se ocupó los últimos 7 días vs En el trabajo que tenia en Venezuela):
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

En el que se ocupó los últimos 7 días 

Obrero o empleado 
de empresa 
particular

Obrero o 
empleado del 

gobierno

Empleado 
doméstico

Trabajador por 
cuenta propia

Patrón o 
empleador

Trabajador familiar 
sin remuneración

Trabajador sin 
remuneración en 

empresas o negocios 
de otros hogares

Jornalero o peón Otro Sin información No trabajó en los 
últimos 7 días. Total

En el trabajo que 
tenia en Venezuela

Obrero o empleado 
de empresa particular 42,8% 0,2% 2,1% 17,2% 0,6% 0,0% 0,3% 1,7% 0,1% 7,8% 27,3% 100%

Obrero o empleado 
del gobierno 34,7% 1,7% 2,3% 20,6% 4,4% 0,8% 0,0% 0,6% 0,0% 8,5% 26,5% 100%

Empleado doméstico 11,5% 0,0% 17,4% 11,9% 1,1% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 5,7% 50,1% 100%

Trabajador por cuenta 
propia 20,8% 0,3% 1,2% 46,3% 1,3% 0,1% 0,0% 3,6% 0,1% 0,0% 26,3% 100%

Patrón o empleador 16,4% 0,0% 3,3% 22,5% 19,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 37,5% 100%

Trabajador familiar 
sin remuneración 56,3% 0,0% 0,0% 43,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100%

Trabajador sin 
remuneración en 

empresas o negocios 
de otros hogares

0,0% 0,0% 0,0% 14,6% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 79,6% 100%

Jornalero o peón 21,4% 0,0% 0,1% 5,4% 0,0% 1,6% 0,0% 47,3% 0,4% 3,2% 20,7% 100%

Otro 31,1% 0,0% 3,9% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,9% 11,3% 0,0% 20,8% 100%

Sin información 26,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 2,5% 1,4% 45,7% 22,8% 100%

No trabajaba en 
Venezuela antes de 

venir a Colombia
20,5% 0,2% 2,3% 8,2% 0,2% 0,2% 0,2% 0,6% 0,4% 4,4% 62,8% 100%

Total 26,7% 0,3% 2,3% 15,4% 0,7% 0,2% 0,1% 2,4% 0,3% 6,6% 45,0% 100%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es la actividad de la empresa o persona que lo contrató?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE - EPM. Datos agrupados por ramas de actividad segín CIIU Rev 4 AC. Suministro de electricidad, gas y agua incluye explotacion de minas y canteras

6,9%

4,9%

12,9%

3,3%

11,3%

24,1%

5,7%

11,9%

1,3%

0,2%

0,1%

4,1%

2,1%

11,1%

7,7%

7,0%

12,2%

4,9%

17,9%

22,5%

8,8%

7,4%

1,2%

0,2%

0,1%

3,0%

0,9%

6,3%

5,4%

1,5%

14,0%

0,7%

0,2%

26,8%

0,6%

19,5%

1,5%

0,2%

0,2%

6,0%

4,1%

19,1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Sin inf ormación

Agricultura, ganadería, caza, silvicultura y  pesca

Industria manufacturera

Suministro de Electricidad Gas y Agua*

Construcción

Comercio y reparación de vehículos

Alojamiento y  servicios de comida

Transporte y almacenamiento

Inf ormación y comunicaciones

Actividades financieras y de seguros

Actividades inmobiliarias

Actividades profesionales, científicas, técnicas y  servicios administrativos

Administración pública y defensa, educación y atención de la salud humana

Actividades artísticas, entretenimiento recreación y otras activ idades de servicios

Mujeres Hombres Total nacional

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es la actividad de la empresa o persona que lo contrató?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

8,1%

6,8%

14,6%

2,2%

9,2%

25,7%

4,8%

11,5%

1,0%

0,2%

0,0%

2,9%

0,8%

12,2%

6,1%

3,7%

12,6%

3,7%

12,0%

24,3%

6,0%

12,0%

1,5%

0,2%

0,2%

4,4%

2,5%

10,9%

14,8%

17,1%

10,5%

1,4%

7,9%

14,5%

4,6%

13,1%

0,0%

0,3%

0,0%

4,9%

1,4%

9,7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Sin inf ormación

Agricultura, ganadería, caza, silvicultura y  pesca

Industria manufacturera

Suministro de Electricidad Gas y Agua*

Construcción

Comercio y reparación de vehículos

Alojamiento y  servicios de comida

Transporte y almacenamiento

Inf ormación y comunicaciones

Actividades financieras y de seguros

Actividades inmobiliarias

Actividades profesionales, científicas, técnicas y  servicios administrativos

Administración pública y defensa, educación y atención de la salud humana

Actividades artísticas, entretenimiento recreación y otras activ idades de servicios

55 años o más 25 a 54 años 15 a 24 años

Fuente: DANE - EPM. Datos agrupados por ramas de actividad segín CIIU Rev 4 AC. Suministro de electricidad, gas y agua incluye explotacion de minas y canteras

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



3. Ingresos
y remesas



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

De las siguientes opciones, ¿cuáles hizo para enfrentar la cuarentena y mantener sus ingresos o reducir costos?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

7,
6%

5,
0%

15
,8

%

11
,1

%

0,
4%

3,
9%

28
,5

%

6,
0% 6,
3%

0,
3%

0,
1% 1,

5%

31
,0

%

7,
1%8,

5%

6,
3%

19
,5

%

10
,9

%

0,
6%

3,
7%

29
,6

%

5,
0%

5,
1%

0,
2%

0,
1% 1,

5%

28
,1

%

7,
4%

6,
6%

3,
7%

12
,1

%

11
,3

%

0,
2%

4,
0%

27
,4

%

7,
0% 7,
5%

0,
4%

0,
1% 1,

5%

34
,1

%

6,
7%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Vendió sus
activos

Consiguió otro
trabajo

Trabajó m ás
horas

Pidió pr éstam os
a famil ia o

amigos

Pidió pr éstam os
a un banco

Se pasó a vivir a
una vivienda

más e conómica

Gastó sus
ahorros

Recibió ayuda
de fundaciones

Recibió ayuda
del gobierno

Se fue a otra
ciudad de

Colombia a
buscar más

oportunida des

Se devolvió
para Venezuela

Redujo la
cantidad de
dine ro que
enviaba  a
Venezuela

No hizo nada Otro

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

De las siguientes opciones, ¿cuáles hizo para enfrentar la cuarentena y mantener sus ingresos o reducir costos?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

5,
1%

3,
2%

10
,9

%

9,
2%

0,
1% 3,

3%

20
,5

%

5,
0%

4,
2%

0,
4%

0,
1% 1,
0%

46
,8

%

5,
7%9,

0%

6,
3%

19
,2

%

11
,3

%

0,
5% 4,

4%

33
,4

%

6,
5%

6,
3%

0,
3%

0,
2% 1,

9%

23
,4

%

6,
9%

4,
9%

1,
6%

7,
3%

15
,5

%

0,
3% 1,
6%

18
,6

%

6,
0%

11
,9

%

0,
1%

0,
1%

0,
3%

36
,7

%

12
,1

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Vendió sus
activos

Consiguió otro
trabajo

Trabajó m ás
horas

Pidió pr éstam os
a famil ia o

amigos

Pidió pr éstam os
a un banco

Se pasó a vivir a
una vivienda

más e conómica

Gastó sus
ahorros

Recibió ayuda
de fundaciones

Recibió ayuda
del gobierno

Se fue a otra
ciudad de

Colombia a
buscar más

oportunida des

Se devolvió
para Venezuela

Redujo la
cantidad de
dine ro que
enviaba  a
Venezuela

No hizo nada Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes ha recibido apoyo para usted o su hogar de alguna persona en las siguientes formas?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

0,
5% 2,
2%

0,
2%

0,
1%

0,
6%

7,
5%

0,
4%

0,
1%

0,
4%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes ha recibido apoyo para usted o su hogar de alguna persona en las siguientes formas?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

0,
3% 1,
4%

0,
2%

0,
2%

0,
3%

9,
2%

0,
2%

0,
1%

0,
3%

78
,2

%

9,
5%

0,
5% 2,
1%

0,
2%

0,
1% 0,
8% 6,

9%

0,
3%

0,
1%

0,
5%

79
,8

%

8,
6%

0,
8% 5,

5%

0,
0% 0,
0%

0,
0% 6,

8%

1,
5%

0,
0%

0,
0%

81
,1

%

4,
3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Consejos o
Asesoramiento
por parte de
fundaciones,

ONG o Estado

Dinero en fo rma
de donación o

préstamo

Información
relac ionada con

acceso a servic ios

Orientación legal Cuidado de
menores

Alimentac ión Hogar Transporte Empleo No rec ibió ningún
apoyo

Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso de estar en Colombia antes de la pandemia, usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso de estar en Colombia antes de la pandemia, usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

19,8%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que moneda envió remesas antes de la pandemia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que moneda envió remesas antes de la pandemia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Que porcentaje de sus ingresos mensuales envió antes de la pandemia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 

Po
rc
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ta

je
 (%

)
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Fuente: DANE-EPM 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Que porcentaje de sus ingresos mensuales envió antes de la pandemia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 

Po
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ta
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 (%

)
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Fuente: DANE-EPM 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes, ¿usted envió dinero o remesas a alguien en Venezuela?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 

Po
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 (%

)

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes, ¿usted envió dinero o remesas a alguien en Venezuela?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Fuente: DANE-EPM 

Porcentaje (%)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con qué frecuencia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con qué frecuencia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué medio envió el dinero en el último mes?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 
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)
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Fuente: DANE-EPM 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué medio enviaba el dinero en el último mes?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué moneda envió el dinero en el último mes?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué moneda envió el dinero en el último mes?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 

Po
rc
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ta

je
 (%

)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Qué porcentaje de sus ingresos mensuales envió?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Qué porcentaje de sus ingresos mensuales envió?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actualmente, ¿Cuántas personas dependen de usted en Colombia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actualmente, ¿Cuántas personas dependen de usted en Colombia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actualmente, ¿Cuántas personas dependen de usted?
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

En Colombia

En Venezuela

No. de personas 
dependientes

Ninguna 1 2 3 4 5 o más Total

Ninguna 533.316 57.391 41.082 17.083 12.012 16.290 677.174

% 78,8% 8,5% 6,1% 2,5% 1,8% 2,4% 100,0%

1 245.862 65.023 56.726 26.265 11.632 13.072 418.580

% 58,7% 15,5% 13,6% 6,3% 2,8% 3,1% 100,0%

2 258.379 93.194 72.765 33.115 11.595 17.210 486.258

% 53,1% 19,2% 15,0% 6,8% 2,4% 3,5% 100,0%

3 158.510 62.634 60.775 17.983 19.454 20.527 339.883

% 46,6% 18,4% 17,9% 5,3% 5,7% 6,0% 100,0%

4 82.000 23.142 36.694 13.632 9.010 1.909 166.387

% 49,3% 13,9% 22,1% 8,2% 5,4% 1,1% 100,0%

5 o más 61.527 20.021 14.277 6.784 10.989 6.111 119.709

% 51,4% 16,7% 11,9% 5,7% 9,2% 5,1% 100,0%

Total 1.339.594 321.405 282.319 114.862 74.692 75.119 2.207.991



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actualmente, ¿Cuántas personas dependen de usted en Venezuela?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actualmente, ¿Cuántas personas dependen de usted en Venezuela?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actualmente, ¿usted tiene una cuenta en una entidad financiera, como microfinancieras, cooperativas o bancos?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Porcentaje (%)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actualmente, ¿usted tiene una cuenta en una entidad financiera, como microfinancieras, cooperativas o bancos?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Porcentaje (%)

16,3%

31,7%

19,8%

83,7%

68,3%

80,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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55 años o más

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antes de la pandemia, ¿usted tenia una cuenta en una entidad financiera, como microfinancieras, cooperativas o bancos?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Porcentaje (%)

20,0%

22,1%

17,8%

80,0%

77,9%

82,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total nacional

Hombres

Mujeres

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antes de la pandemia, ¿usted tenia una cuenta en una entidad financiera, como microfinancieras, cooperativas o bancos?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Porcentaje (%)

8,5%

25,4%

16,8%

91,5%

74,6%

83,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Si No



4. Violencias



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Ha experimentado discriminación o ha sido tratado injustamente por otros debido a su país de origen o por la 
condición de ser migrante?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Porcentaje (%)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Ha experimentado discriminación o ha sido tratado injustamente por otros debido a su país de origen o por la 
condición de ser migrante?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En donde ha experimentado discriminación o ha sido tratado injustamente por otros debido a su país de origen?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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100,0%

En la calle En una tienda En un banco En un
restaurante

En el trabajo Aplicando a
una oferta de

trabajo

Con la policía En la corte o
juzgados

En la escuela
o clases

Buscando
lugar para

vivir en
arriendo

Buscando
comprar
vivienda

Con personal
médico

Redes
sociales

Otro

Total nacional Hombres Mujeres

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En donde ha experimentado discriminación o ha sido tratado injustamente por otros debido a su país de origen?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

56
,5

%

16
,2

%

0,
9% 2,
1%

25
,7

%

29
,0

%

1,
7%

0,
4%

10
,6

% 19
,8

%

0,
0% 3,

4% 9,
7%

1,
7%

60
,0

%

15
,3

%

1,
9% 4,
1%

34
,1

%

33
,1

%

1,
4%

0,
3% 1,
2%

25
,7

%

0,
2% 4,

1% 8,
4%

4,
0%

57
,8

%

11
,8

%

0,
0% 0,
2%

21
,4

%

35
,2

%

0,
0%

0,
0% 1,
0% 6,

4%

0,
0% 5,

0%

5,
3% 6,
3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

En la calle En una tienda En un banco En un
restaurante

En el trabajo Aplicando a
una oferta de

trabajo

Con la policía En la corte o
juzgados

En la escuela
o clases

Buscando
lugar para

vivir en
arriendo

Buscando
comprar
vivienda

Con personal
médico

Redes sociales Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



5. COVID



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, ¿en promedio cuántas comidas se consumían en su hogar al día?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

0,2%
4,7%

30,8%

64,2%

0,2%
4,7%

30,8%

64,3%

0,2%
4,7%

30,9%

64,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Menos de 1 comida 1 comida 2 comidas 3 comidas o más

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, ¿en promedio cuántas comidas se consumían en su hogar al día?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

0,3%
3,7%

33,2%

62,7%

0,2%
5,2%

29,5%

65,1%

0,1%
4,3%

32,6%

63,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Menos de 1 comida 1 comida 2 comidas 3 comidas o más

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad alimentaria: transición de personas por promedio de comidas consumidas al día
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Antes del inicio de la pandemia/ 
cuarentena

Octubre-21/Noviembre-21

Promedio de comidas
consumidas al día Menos de 1 comida 1 comida 2 comidas 3 comidas o más Total

Menos de 1 422 308 1.841 1.755 4.326

% 9,8% 7,1% 42,6% 40,6% 100,0%

1 comida 0 14.009 58.347 32.031 104.387

% 0,0% 13,4% 55,9% 30,7% 100,0%

2 comidas 1.084 32.440 337.675 309.625 680.824

% 0,2% 4,8% 49,6% 45,5% 100,0%

3 Comidas o más 648 7.326 198.578 1.211.872 1.418.424

% 0,0% 0,5% 14,0% 85,4% 100,0%

Total 2.155 54.083 596.440 1.555.283 2.207.990

% 0,1% 2,4% 27,0% 70,4% 100,0%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Seguridad alimentaria: transición de personas por promedio de comidas consumidas al día
Encuesta Pulso Social vs Encuesta Pulso de la Migración
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

0,1% 2,0%

27,9%

70,0%

0,1%
2,4%

27,0%

70,4%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Menos de 1 1 Comida 2 Comidas 3 Comidas o más

Pulso Social Pulso de la Migracion

Nota: La pregunta en Pulso Social se hace por hogar. En Pulso de la Migración se hace por persona. 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, ¿en promedio cuántas comidas se consumían en su hogar al día?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Nota: Datos acumulados para octubre y noviembre de 2021 de la Encuesta Pulso Migración

0,1% 2,4%

27,0%

70,4%

0,0% 2,8%

25,5%

71,7%

0,2% 2,1%

28,6%

69,2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Menos de 1 comida 1 comida 2 comidas 3 comidas o más

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, ¿en promedio cuántas comidas se consumían en su hogar al día?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Nota: Datos acumulados para octubre y noviembre de 2021 de la Encuesta Pulso Migración

0,0% 2,5%

28,1%

69,3%

0,1% 2,4%

25,2%

72,3%

0,2% 2,4%

36,5%

60,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Menos de 1 comida 1 comida 2 comidas 3 comidas o más

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la cuarentena/aislamiento 
preventivo, ¿Siente que usted está más sobrecargado/a con las tareas laborales?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

18,7%

49,9%

31,4%
21,2%

58,0%

20,8%
16,0%

41,6% 42,3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No No realiza tareas laborales / no tiene empleo

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la cuarentena/aislamiento 
preventivo, ¿Siente que usted está más sobrecargado/a con las tareas laborales?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

13,7%

42,4% 43,9%

21,8%

55,5%

22,6%

11,5%

33,7%

54,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No No realiza tareas laborales / no tiene empleo

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la cuarentena/aislamiento 
preventivo, ¿Siente que usted está más sobrecargado/a con las tareas del hogar?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

15,8%

74,4%

9,7%6,9%

76,3%

16,8%
25,1%

72,5%

2,5%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No No realiza tareas del hogar (oficios domésticos y de
cuidado)

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, y en comparación con la rutina diaria antes del inicio de la cuarentena/aislamiento 
preventivo, ¿Siente que usted está más sobrecargado/a con las tareas del hogar?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

11,7%

79,6%

8,7%

18,1%

73,0%

8,9%
12,8%

68,6%

18,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No No realiza tareas del hogar (oficios domésticos y de
cuidado)

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Debido a la situación que se presenta en el país con la pandemia de COVID – 19, ¿Cuáles de las siguientes dificultades se 
le han presentado en el último mes?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

21
,6

%

42
,9

%

26
,2

%

12
,7

%

0,
8% 2,
6%

3,
1%

20
,0

%

0,
4%

29
,6

%

20
,5

%

43
,0

%

27
,2

%

10
,0

%

0,
8% 1,
8% 3,
0%

18
,2

%

0,
3%

31
,3

%

22
,7

%

42
,7

%

25
,2

%

15
,5

%

0,
8% 3,
3%

3,
2%

21
,9

%

0,
6%

27
,9

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Prob lemas para
conseguir alimentos

o productos de
limp ieza

No ha podido
realizar pagos de
facturas y deudas

Reducción de
actividad económica

y de ingresos

No ha podido
ejercer, buscar

trabajo o iniciar un
negocio

Le suspendieron sin
remuneración el

contrato de trabajo

Perdió el trabajo o
la fuente de

ingresos

Suspensión de
clases presenciales

(colegio,
universidad  u otra

institución
educativa)

Se siente so lo(a),
estresado,

preocupado,
deprimido

Otra dif icultad No se le han
presentado
dificultades

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Debido a la situación que se presenta en el país con la pandemia de COVID – 19, ¿Cuáles de las siguientes 
dificultades se le han presentado en el último mes?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

18
,4

% 32
,5

%

17
,2

%

13
,5

%

0,
5% 1,
9% 9,

9% 14
,6

%

0,
5%

35
,1

%

23
,6

%

47
,6

%

30
,0

%

12
,5

%

0,
9% 3,
0%

0,
5%

20
,9

%

0,
4%

27
,6

%

17
,0

%

40
,6

%

26
,8

%

11
,7

%

0,
7% 1,
7%

0,
5%

29
,8

%

0,
4%

27
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Prob lemas para
conseguir

alimentos o
productos de

limp ieza

No ha podido
realizar pagos de
facturas y deudas

Reducción de
actividad

económica y de
ingresos

No ha podido
ejercer, buscar

trabajo o iniciar un
negocio

Le suspendieron sin
remuneración el

contrato de trabajo

Perdió el trabajo o
la fuente de

ingresos

Suspensión de
clases presenciales

(colegio,
universidad  u otra

institución
educativa)

Se siente so lo(a),
estresado,

preocupado,
deprimido

Otra dif icultad No se le han
presentado
dificultades

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted ya estuvo o está actualmente contagiado/a de coronavirus?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

15,0%

0,2%

84,7%

14,4%

0,2%

85,3%

15,7%

0,2%

84,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Estuvo contagiado y se recuperó Se encuentra contagiado actualmente No se ha contagiado de coronavirus

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted ya estuvo o está actualmente contagiado/a de coronavirus?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

12,2%

0,3%

87,5%

15,9%

0,2%

83,9%

17,6%

0,0%

82,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Estuvo contagiado y se recuperó Se encuentra contagiado actualmente No se ha contagiado de coronavirus

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuándo se contagió de coronavirus?
Total Nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

5,0%

5,8%

3,4%

5,8% 5,6%

7,1%

5,6%

8,6%

7,6%

6,3% 6,3%

4,4%

5,3%

6,4%

4,7%

5,8%

4,3%

2,0%

0,8%

1,4%

0,4%

0,0%

1,0%

2,0%

3,0%

4,0%

5,0%

6,0%

7,0%

8,0%

9,0%

Mar-20 Apr-20 May-20 Jun-20 Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-2 0 Dec-20 Jan-21 Feb-21 Mar-21 Apr-21 May-21 Jun-21 Jul-21 Aug-21 Sep-21 Oct-21 Nov-2 1



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado(a) en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

54,6%

6,0%

39,4%

53,6%

5,2%

41,2%

55,6%

6,8%

37,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No Ya se aplicó la vacuna en contra del coronavirus

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado(a) en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

64,5%

5,9%

29,6%

54,5%

6,3%

39,2%

25,7%

4,4%

69,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No Ya se aplicó la vacuna en contra del coronavirus

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es la razón principal por la que no está interesado/a en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

38
,4

%

38
,6

%

3,
9% 2,
6% 5,
1%

4,
8% 6,
6%

35
,8

%

40
,2

%

6,
2%

2,
4% 8,

4%

1,
1% 5,

9%

40
,4

%

37
,4

%

2,
0% 2,

8%

2,
5% 7,

7%

7,
2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

No cree que la  vacuna
pueda ser lo

suficientemente
efectiva.

Cree que la vacuna
puede ser insegura

debido a los potenciales
efectos adversos.

No cree que el
coronavirus sea

peligroso para su salud.

Está en contra de las
vacunas en general.

Cree que la vacuna se
va a utilizar para

manipularlo.

Ya estuvo contagiado
del coronavirus y se

recuperó.

Otra

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es la razón principal por la que no está interesado/a en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

44
,1

%

31
,7

%

2,
9% 4,

2%

3,
0% 4,
0% 10

,1
%

36
,3

%

42
,8

%

4,
0%

1,
3% 6,

3%

4,
5%

4,
8%

36
,3

%

24
,4

%

6,
2% 10

,1
%

1,
6%

10
,6

%

10
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

No cree que la  vacuna
pueda ser lo

suficientemente
efectiva.

Cree que la vacuna
puede ser insegura

debido a los potenciales
efectos adversos.

No cree que el
coronavirus sea

peligroso para su salud.

Está en contra de las
vacunas en general.

Cree que la vacuna se
va a utilizar para

manipularlo.

Ya estuvo contagiado
del coronavirus y se

recuperó.

Otra

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuántas dosis de la vacuna se ha aplicado ya?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

36,2%

50,3%

13,5%

33,8%

53,0%

13,2%

38,9%

47,4%

13,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Una Dos La vacuna era de una sola dosis

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuántas dosis de la vacuna se ha aplicado ya?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

53,5%

37,1%

9,4%

35,8%

48,6%

15,6%15,9%

73,9%

10,2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Una Dos La vacuna era de una sola dosis

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



6. Esquemas e 
imaginarios



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿se siente identificado/a con la 
cultura colombiana?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

2,0% 3,7%

18,7%

28,3%

47,3%

1,8% 3,1%

18,1%

28,2%

48,9%

2,2% 4,4%

19,4%

28,5%

45,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%
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60,0%
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90,0%

100,0%

1 - Nada 2 3 4 5 - Completamente

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿se siente identificado/a con la 
cultura colombiana?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

2,5% 3,3%

21,8%

29,3%

43,1%

1,8% 4,1%

18,2%

28,9%

47,1%

1,9% 2,5%

13,7%

21,1%

60,9%
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100,0%

1 - Nada 2 3 4 5 - Completamente

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿se siente discriminado/a por la sociedad 
colombiana?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

56,6%

24,6%

11,4%
5,3% 2,1%

57,0%

25,2%

10,8%
4,8% 2,1%

56,3%

24,0%

11,9%
5,7% 2,2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%
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90,0%

100,0%

1 - Nada 2 3 4 5 - Completamente

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿se siente discriminado/a por la sociedad 
colombiana?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

55,9%

25,9%

11,3%
4,4% 2,5%

55,5%

24,5%

12,0%
6,0%

2,0%

67,0%

21,2%

6,9% 2,5% 2,3%
0,0%
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100,0%

1 - Nada 2 3 4 5 - Completamente

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el ultimo mes ¿En cuáles de las siguientes actividades usted o su familia han participado?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

6,
6% 11

,1
%

0,
3%

0,
4%

0,
3%

0,
0%

0,
0%

0,
1%

0,
2%

22
,1

%

59
,1

%

8,
8%

9,
6%

0,
3%

0,
4%

0,
3%

0,
0%

0,
0%

0,
1%

0,
3%

22
,1

%

58
,0

%

4,
3% 12

,6
%

0,
3% 0,
3%

0,
2%

0,
0%

0,
1%

0,
1%

0,
0%

21
,9

%

60
,1

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Organización de
recreación,
deportes o
culturales

Grupos religiosos
u organizac iones

de caridad

Organización de
jóvenes

Grupos de adulto
mayor

Grupos de acción
comunal, cívica

barrial o  de
seguridad y
vigilancia

Organización
étnica (autoridad
indígena, grupo
de negritudes,

comunidades afro
descendientes,

Rom)

Grupo o partido
político

Asociación
profesional,

cámara, gremio o
sindicato

Organizaciones
LGBT (lesbianas,

Gays, Bisexuales y
Transgeneristas e

Intersexuales)

Otra Ninguna de las
anteriores

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el ultimo mes ¿En cuáles de las siguientes actividades usted o su familia han participado?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

10
,6

%

7,
6%

0,
6%

0,
1%

0,
1%

0,
1%

0,
0%

0,
0%

0,
3%

23
,3

%

57
,3

%

5,
4% 11

,6
%

0,
2%

0,
1%

0,
3%

0,
0%

0,
1%

0,
1%

0,
1%

21
,5

%

60
,6

%

2,
6%

17
,6

%

0,
0% 2,

7%

0,
6%

0,
0%

0,
0%

0,
0%

0,
0%

22
,8

%

53
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Organización de
recreación,
deportes o
culturales

Grupos religiosos
u organizac iones

de caridad

Organización de
jóvenes

Grupos de adulto
mayor

Grupos de acción
comunal, cívica

barrial o  de
seguridad y
vigilancia

Organización
étnica (autoridad
indígena, grupo
de negritudes,

comunidades afro
descendientes,

Rom)

Grupo o partido
político

Asociación
profesional,

cámara, gremio o
sindicato

Organizaciones
LGBT (lesbianas,

Gays, Bisexuales y
Transgeneristas e

Intersexuales)

Otra Ninguna de las
anteriores

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos amigos no migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

40
,7

%

19
,4

%

19
,0

%

10
,0

%

4,
1% 6,

8%

38
,5

%

20
,5

%

20
,0

%

9,
7%

3,
9% 7,

4%

42
,9

%

18
,3

%

17
,9

%

10
,4

%

4,
2% 6,
3%
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70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos amigos no migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

42
,0

%

21
,1

%

19
,7

%

8,
7%

3,
5% 4,
8%

38
,8

%

19
,6

%

18
,5

%

10
,8

%

4,
7% 7,

7%

49
,9

%

13
,3

%

20
,1

%

8,
6%

1,
5% 6,

6%
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50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos amigos migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

45
,0

%

17
,7

%

18
,1

%

7,
7%

4,
7% 6,
9%

43
,5

%

18
,8

%

18
,0

%

7,
1%

5,
8% 6,
8%

46
,5

%

16
,5

%

18
,1

%

8,
2%

3,
7% 7,

0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos amigos migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

44
,4

%

14
,6

%

20
,2

%

6,
5%

7,
0%

7,
4%

43
,4

%

19
,5

%

17
,3

%

8,
6%

4,
1% 7,

1%

57
,9

%

14
,0

%

17
,4

%

4,
7%

2,
4% 3,
6%
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30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos familiares no migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

) 67
,5

%

9,
7%

9,
3%

5,
8%

2,
9% 4,
7%

67
,5

%

9,
0% 9,
6%

6,
1%

2,
8% 5,
1%

67
,6

%

10
,5

%

8,
9%

5,
6%

3,
0% 4,
4%

0,0%
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80,0%

90,0%

100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos familiares no migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

) 71
,2

%

8,
4%

9,
1%

5,
0%

2,
9%

3,
4%

69
,6

%

9,
6%

8,
4%

5,
1%

2,
8% 4,
6%

42
,0

%

14
,9

%

16
,1

%

13
,3

%

3,
7% 10

,0
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos familiares migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según sexo
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

17
,8

% 26
,7

%

26
,1

%

14
,5

%

7,
5%

7,
5%

17
,9

% 27
,0

%

26
,6

%

14
,4

%

7,
3%

6,
9%

17
,6

% 26
,3

%

25
,7

%

14
,6

%

7,
7% 8,
0%
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100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos familiares migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?
Según edad
Total nacional
Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

13
,7

% 21
,1

% 31
,0

%

17
,4

%

8,
3%

8,
4%

18
,8

% 30
,3

%

24
,2

%

12
,6

%

7,
0%

7,
0%

22
,6

%

18
,1

% 24
,9

%

18
,4

%

8,
7%

7,
3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ninguna 1 2 3 4 5 o más

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



Resultados para la ronda 2
(Octubre - Noviembre de 2021)

Febrero 24 de 2022


